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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO
JEQUITINHONHA E MUCURI/UFVJM, REALIZADA EM 24-09-20.

Às catorze horas e sete minutos do dia vinte e quatro de setembro do ano
de dois mil e vinte, por meio de webconferência no endereço divulgado
antecipadamente aos membros de todos os campi
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/fernando-oliveira-goncalves, teve início a 70ª
reunião do Conselho de Graduação - Congrad, conforme convocação datada de
15/09/2020, sob a presidência da Pró-Reitora de Graduação, Prof.ª Orlanda Miranda
Santos e contando com a presença dos membros titulares ou seus suplentes, quais
sejam: o Diretor de Ensino Thiago Fonseca Silva, o Diretor de Registro e Controle
Acadêmico Fernando Oliveira Gonçalves, o Diretor de Graduação TO Rafael Alvarenga
Almeida, a representante da Copese Carmem Rosilene Vieira, a representante dos
Discentes Joana D’arc Oliveira Cunha e os Coordenadores de Cursos: Adriana Assis
Ferreira (Matemática EAD), Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá (Administração
Pública EAD), Ana Fabrícia Braga Magalhães (Zootecnia), Anacélia Mendes Fernandes
(Odontologia), Angelo Danilo Faceto (Engenharia Agrícola e Ambiental), Bárbara
Gonçalves Rocha (Engenharia de Minas), Caroline Queiroz Santos (Sistemas de
Informação), Daniel Moraes Santos (Engenharia Civil), Paulo Fernandes Marcusso
(Medicina Veterinária), Crislane de Souza Santos (Licenciatura em Física EAD),
Davidson Afonso de Ramos (Humanidades), Elizabeth Aparecida Duque Seabra
(História), Emily Mayer de Andrade Becheleni (Ciência e Tecnologia), Erenilton Pereira
da Silva (Engenharia de Materiais),  Everton Luiz de Paula (Química EAD), Fábio Tadeu
Lourenço Guimarães (Nutrição), Francisco César Dalmo (Engenharia Hídrica), Giselle
Pereira Cardoso (Engenharia de Alimentos), Gislaine Amores Battilani (Engenharia
Geológica), Hermes Soares da Rocha (Engenharia Agrícola e Ambiental), Hilton
Fabiano Boaventura Serejo (Educação Física Licenciatura), Jonatas Ferreira da Silva
Santos (Educação Física Bacharelado), José Cláudio Luiz Nobre (Licenciatura em
Educação do Campo), José Bosco Isaac Júnior (Ciências Biológicas), João Paulo de
Oliveira Louzano (Ciências Contábeis), Letícia Carolina Teixeira Pádua (Geografia),
Lorena Ulhôa Araújo (Farmácia), Maria de Lourdes Ferreira (Turismo), Marcelo
Cambraia de Alvarenga (Administração), Marcelo Moreira de Britto (Bacharelado em
Ciência e Tecnologia), Márcia Regina da Costa (Agronomia Diamantina), Marlon Luiz
Hneda (Engenharia Física), Miranda Titon (Engenharia Florestal), Márcio Macedo
Santos (Ciência e Tecnologia), Nádia Maria Jorge Medeiros Silva (Pedagogia), Patrik
Aparecido Vezali (Licenciatura em Letras), Patrícia Machado de Oliveira (Química),
Pedro Henrique Scheidt Figueiredo (Fisioterapia), Ricardo Augusto Gonçalves
(Engenharia Mecânica), Ricardo Silvestre da Silva (Serviço Social), Rogério Alexandre
Alves de Melo (Engenharia Química), Simone Grace de Paula (Pedagogia EAD),
Vanessa Follmann Jurgenfeld (Ciências Econômicas), Weversson Dalmaso Sellin
(Matemática TO), Sérgio Macedo Silva (Agronomia Unaí) e Marcelo Bastos Cordeiro
(Zootecnia Unaí). A reunião contou ainda com a presença dos servidores da Prograd,
Nelcídio Geraldo Carneiro, Sandra Pires e Neilane Viana. A Profª Renata Vitoriano
Corradi Gomes justificou a ausência. A Presidente do Congrad cumprimentou a todos
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e após verificar o quorum, deu início à reunião com os seguintes INFORMES: 1-
Envio aos coordenadores de curso de um link do formulário sobre a) titulares das
disciplinas nas quais os discentes estão matriculados e foram classificados para
receber o Auxílio Inclusão Digital para contratação de serviços de Internet; b) titulares
das disciplinas que solicitaram participar do Programa de Monitoria Remota. O
objetivo deste formulário é levantar dados necessários para o pagamento de bolsas
destinadas à inclusão digital para acesso à Internet dos estudantes durante seus
estudos no período extemporâneo 2020/5. O prazo para preenchimento do
formulário é até o dia 01/10/2020. 2- Publicação da Resolução 12 Consepe sobre
monitoria remota. 3- Pedidos de monitoria provenientes de todos os campi da UFVJM.
Após, a Presidente iniciou a discussão do ponto de PAUTA único da reunião: 
Processo 23086.009747/2020-88 - Análise da minuta que altera a
Resolução nº 55, de 20 de setembro de 2017, para votação. Continuando a
análise da minuta a partir do Art. 16, o Prof. Angelo Danilo Faceto fez uma
explanação sobre a seguinte sugestão de equação para distribuição de bolsas entre
as disciplinas elencadas pelos colegiados de curso para concorrer às bolsas de
monitoria remunerada: Art. 16 - O Índice de Prioridade (IP), para fins de classificação
pela PROGRAD das Unidades Curriculares elencadas pelos colegiados dos cursos
para concorrer às bolsas de monitoria remunerada, é definido pela equação abaixo:
IP=TR25%+NA30 ND +CHPCH IP = Índice de Prioridade da Unidade Curricular; TR =
Taxa de reprovação da Unidade Curricular (soma do número de alunos reprovados
por nota, frequência e “nota e frequência”, dividido pelo número de alunos
matriculados); NA = Número de alunos matriculados na Unidade Curricular; ND =
Número de docentes da Unidade Curricular; CHP = Carga horária Prática da Unidade
Curricular; CH = Carga horária total da Unidade Curricular. As Unidades Curriculares
com maior Índice de Prioridade, terão prioridade na distribuição de bolsas de
monitoria remunerada, pela PROGRAD. Iniciada a discussão, o Prof. Paulo Fernandes
Marcusso solicitou o registro em ata de que fosse feito uma melhor distribuição das
bolsas, já que teria sido relatado em reunião anterior o fato de que sobram bolsas no
Campus Diamantina. Mas devido à má conectividade, a 70ª reunião foi cancelada,
após votação com resultado unânime,  às quinze horas e treze minutos. A Presidente
agradeceu a participação de todos e para constar, eu, Wanderléia Lopes Libório
Figueiredo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente deste Conselho. Diamantina, 24 de setembro de
2020. 

 
                                            Wanderléia Lopes Libório Figueiredo              

                  Prof.ª Orlanda Miranda Santos
                                                    Secretária Executiva/UFVJM                    

                  Presidente do CONGRAD/UFVJM

Documento assinado eletronicamente por Orlanda Miranda Santos, Pro-
Reitor(a), em 15/03/2021, às 11:58, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Wanderléia Lopes Libório
Figueiredo, Servidor, em 15/03/2021, às 15:18, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
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verificador 0300717 e o código CRC 337E63F1.

Referência: Processo nº 23086.002566/2021-10 SEI nº 0300717
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